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Ευχαριστήριο για την συμμετοχή στο φεστιβάλ «η Ξάνθη του Μάνου Χατζιδάκι»   
 
 
 

Το Φεστιβάλ  «η Ξάνθη του Μάνου Χατζιδάκι» ολοκληρώθηκε με επιτυχία. Στη 

διάρκειά του πραγματοποιήθηκαν εκδηλώσεις από τις 8 έως τις 30/10/2012 με 

εκθέσεις, κινηματογραφικές προβολές, θεατρικές παραστάσεις, συναυλίες, πάνελ και  

ραδιοφωνικά αφιερώματα.   

Κύριος στόχος του φεστιβάλ ήταν ο επαναπρογραμματισμός  του, ώστε να στεγαστεί 

στο Φρουραρχείο Ξάνθης – Οικία Χατζιδάκι (Πολυχώρος Τέχνης και σκέψης, Μάνου 

Χατζιδάκι) μόλις ολοκληρωθεί η ανακαίνισή του από την Περιφέρεια ΑΜΘ τέλος 

του 2013. Με την ολοκλήρωση της ανακαίνισης ευελπιστούμε ότι θα υπάρχει ένα 

κτίριο αντάξιο της προσωπικότητας και του έργου του Μάνου Χατζιδάκι, το οποίο θα  

έχει χαρακτηριστικά της δικής του πνευματικής ιδιοσυγκρασίας, δηλαδή θα είναι ένας 

χώρος παραγωγής καινοτόμου, πρωτότυπης εικονοκλαστικής, ακόμα και αιρετικής 

καλλιτεχνικής και πνευματικής δημιουργίας, σκέψης, έκφρασης και  δράσης. 

Τέλος θα ήθελα να ευχαριστήσω τους ανθρώπους που ως συνοδοιπόροι του οράματός 

μας συνέβαλαν στην επιτυχή υλοποίηση του Φεστιβάλ  «η Ξάνθη του Μάνου 

Χατζιδάκι» . 

Τον Μάρκο Σκούλιο – μουσικό, υπεύθυνο του Φεστιβάλ Λόγιας Ανατολικής 

Μουσικής, καθηγητή του τμήματος μουσικών σπουδών του ΑΤΕΙ Άρτας. 

Τον Σπύρο Γκιγκόντη – μουσικό και καθηγητή του τμήματος μουσικών σπουδών του 

Ιονίου πανεπιστημίου. 

Τους Σωκράτη Σινόπουλο και Θύμιο Ατζακά, του Τμήματος Μουσικής Επιστήμης 

και Τέχνης - πανεπιστήμιο Μακεδονίας. 

Τον πρύτανη κο Milcho Vasilev από το πανεπιστήμιο της Φιλιππούπολης. 



Τον Ahmet Hamdi Zafer μουσικό και καθηγητή του τμήματος μουσικών σπουδών 

του πανεπιστημίου της Αδριανούπολης,  

Καθώς και τους φοιτητές τους, που συμμετείχαν στις εργασίες του Φεστιβάλ και μας 

ταξίδεψαν μουσικά με δύο συναυλίες. 

Και ιδιαίτερα την διεθνούς φήμης σοπράνο κα Σόνια Θεοδωρίδου που μας τίμησε με 

την παρουσία της και τον Νίκο Κυπουργό που συντόνισε τις εργασίες και 

παρουσίασε τους στόχους του Φεστιβάλ για τα επόμενα χρόνια. 
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Ο Αντιπεριφερειάρχης  
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